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ZHTHMA 1

‘Eotw 2z évag yryadixdc tou onolou 1 edva avixel otny evdeia xou
r+y=1

1. Na anodel€ete 6Tt 1 ewdva Tou uryadxod iz avixel otnyv evdela

z—y=-—1
15 MONAAES
2. Na e€etdoete av unopel vo oy et
(o) Arg(z) = 7
5 MONAAES
() Arg(z) =F
5 MONAAES

ZHTHMA 2
‘Eotw f: R — R pla cuvdptnon mou eivar 800 gopég napaywyiown. 'Eotw xg € R

XL 1) CUVAETNOM

g(x) = f"(z) (x = x0) + [ (w0)

1. No arodeiete 6T
g () = f'(x) = f" (z) (x — x0)
10 MONAAER

2. Na anodel&ete 6t 1o M (20, f (z0)) elvon xowd onuelo Twv ypapxwdy topa-
otdoewy Cr, Cg v f, g.

10 MONAAES
3. No anodeilete 6Tt oL Cy, Cy €xoLV xOWH eQantopévn oo M.

5 MONAAEE



ZHTHMA 3

Eotw ol npaypatxol apriuol a, 8 ye 0 < 8 < a xou oL SUVAPTHCELS

ol

olE)=+v(E+a)(z+8)—=x

(@) =V(e+a)(z-0) -2

. No oploete v ouvdptnon ¥ — .

13 MONAAES

. Na Beeite toug aptipoie o, B av

lim @(z)=7

r——+00
o
lim ¢ (x)=5

r——+0o0

12 MONAAES

ZHTHMA 4

. Na anodeigete 6t av yio pla ouveyr cuvdptnon h: R — R undpyouy x1, z2

WoTE
h(xz1) =e ™ xou h(xy)=2e 2
T0TE
(o) 21 # 22
5 MONAAES
(B") Yrdpyer z3 petald Ty 1, T2 €T0L OOTE
e~ "3
h =
€2 5
15 MONAAER

2. 'Eotw 1 cuvdptnon

f(z)=2" -3z +2

Na Beelte Tic ouveyelc ouvaptioec b : R — R ylo Tic onoleg toylel
f(e"h(z)) =0
yiol OO TO .

5 MONAAEY



